ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ПЛАВАНИЮ «КУБОК ВЛАДИМИРА САЛЬНИКОВА».

1. Место и сроки проведения

Международные соревнования по плаванию «Кубок Владимира Сальникова» проводятся в г. Санкт-Петербурге, в бассейне «Центр плавания» по адресу: ул. Хлопина д.10. Соревнования проводятся в 25 м бассейне, в период с 21 по 22 декабря 2012 г., в том числе день приезда 20 декабря 2012 г., день отъезда 23 декабря 2012 г.

2. Цели и задачи

· Популяризация и развитие спортивного плавания в России и г. Санкт-Петербурге

· Повышение уровня спортивного мастерства

· Укрепление международного сотрудничества в сфере спорта

3. Руководство проведением соревнованиями

Общее руководство организацией и проведением международных соревнований по плаванию «Кубок Владимира Сальникова» осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту г. Санкт-Петербурга, Всероссийской федерацией плавания, Санкт-Петербургской спортивной федерацией плавания, некоммерческим партнерством «Содействие развитию плавания "Кубок Владимира Сальникова"».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, назначенную Всероссийской федерацией плавания.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются всего 350 спортсменов, в том числе 200 лучших спортсменов России по официальному рейтингу Всероссийской федерации плавания (бассейн 50 метров) на 1 сентября 2012 года, 50 лучших спортсменов Санкт-Петербурга и 50 иностранных спортсменов по приглашению оргкомитета. Дополнительно могут быть допущены 50 спортсменов за счет командирующих организаций, согласно требованиям оргкомитета соревнований.

5. Программа соревнований

Подробная программа соревнований
6. Награждение победителей

Спортсмены, занявшие 1 – 3 места в индивидуальных видах программы и эстафетах награждаются медалями, памятными призами в денежной и/или в натурально формах, утвержденных организаторами соревнований.

Спортсмены, занявшие 1 – 3 места на дистанции 1500 м вольный стиль мужчины награждаются медалями, специальными памятными призами в денежной и/или в натуральной формах, утвержденных организаторами соревнований.

Спортсмены, показавшие абсолютно лучший результат (отдельно у мужчин и женщин по действующей таблице очков FINA) награждаются памятными призами в денежной и/или в натуральной формах, утвержденных организаторами соревнований.

Спортсмены, установившие рекорды в индивидуальных номерах программы награждаются памятными призами в денежной и/или в натуральной формах, утвержденных организаторами соревнований.

Оргкомитет соревнований оставляет за собой право учреждения специальных призов в рамках соревнований.

7. Заявки на участие

1. После получения вызова на соревнования «Кубок Владимира Сальникова» команды и отдельные спортсмены обязаны пройти регистрацию на www.salnikovcup.ru не позднее 10 декабря 2012 года.
2. Технические заявки, для участия спортсменов в индивидуальных видах программы и эстафетах, заверенные подписью представителя команды или старшего тренера, должны быть отправлены на электронный адрес swimevents@mail.ru не позднее 10 декабря 2012 года. Иностранные участники соревнований отправляют заявки не менее чем за 30 дней до начала соревнований, до 20 ноября 2012 года.

В технической заявке указываются результаты, показанные не более чем за 12 месяцев, предшествующих соревнованиям, показанные в 25-ти метровом бассейне. Спортсмены, чьи заявочные результаты не будут подтверждены протоколами соревнований, где они были показаны, будут стартовать с «нулевыми результатами» в слабейшем заплыве.

3. Заявки на участие в спортивных соревнованиях, заверенные печатью физкультурного диспансера и подписью врача, подписью представителя команды, представляются в комиссию по допуску спортсменов в оригинале в день приезда.

4. К заявке прилагаются следующие документы:

· именная заявка 

· техническая заявка 

· договор о страховании (оригинал): от несчастных случаев, жизни и здоровья. 

По требованию председателя комиссии по допуску спортсменов или Главного секретаря соревнований представитель команды должен заполнить анкету участника соревнований на тех спортсменов, на которых не имеется каких-либо данных в секретариате соревнований.

После окончания работы комиссии по допуску спортсменов представители команд не имеют право вносить изменения в заявленные дистанции, а также заявлять дополнительные дистанции.

8. Финансирование соревнований

Комитет по физической культуре и спорту г. Санкт-Петербурга, осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований за счет средств федерального бюджета.

За счет средств федерального бюджета г. Санкт-Петербурга осуществляются следующие расходы:

· расходы по аренде транспорта; 

· вознаграждение работы обслуживающего персонала и судей; 

· аренда специализированного медицинского транспорта; 

· предоставление питания и проживания участникам соревнований в количестве 152 человек;

· расходы по приобретению канцелярских принадлежностей.

Общая сумма расходов 1500000 рублей.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляют: Всероссийская федерация плавания, Санкт-Петербургская спортивная федерация плавания, некоммерческое партнерство «Содействие развитию плавания "Кубок Владимира Сальникова"».

Расходы по командированию (проезд) российских участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

10. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) на каждого участника о страховании несчастных случаев (жизни и здоровья), который предоставляется в оргкомитет соревнований. Страхование участников производится за счет командирующей организации.

